

Tlačová správa

Na Deň Zeme ARRIVA predstavila prevádzku zdieľaných bicyklov v Senci

Senec, 22. apríla 2024 – Spoločnosť ARRIVA dnes v Senci slávnostne predstavila svoju službu zdieľaných bicyklov pod názvom **arriva bike**. Bicykle, ktoré môžu využívať obyvatelia aj návštevníci mesta, budú k dispozícii na 12 virtuálnych stanovištiach, pričom ich zoznam sa môže postupne rozširovať v závislosti od potrieb mesta a jeho obyvateľov. Na podujatí pri príležitosti Dňa Zeme, ktoré dnes pripravilo mesto Senec, informovali pracovníci spoločnosti ARRIVA záujemcov o spôsobe používania systému zdieľaných bicyklov, pomáhali im s registráciou a pozývali ich, aby si bicykle vyskúšali.

Súčasťou komplexnej služby z portfólia spoločnosti ARRIVA, ktorá je lídrom v oblasti verejnej dopravy na Slovensku aj v Európe, je aj mobilná aplikácia **nextbike by TIER** pre jednoduché výpožičky, zákaznícka linka, údržba bicyklov a ich každodenná distribúcia medzi jednotlivými stanovišťami. Mesto Senec, ktoré je známe predovšetkým obľúbenou rekreačnou destináciou Senecké jazerá, podporilo projekt finančne aj poskytnutím technického zázemia pre skladovanie a opravy bicyklov. Cieľom novej služby je zlepšenie mestskej mobility a zároveň zníženie intenzity individuálnej automobilovej dopravy. Sezóna potrvá do 15. decembra v závislosti od počasia.

„Zdieľané bicykle podporujú víziu Senca ako takzvaného 15-minútového mesta, v ktorom majú jeho obyvatelia aj návštevníci všetky služby naozaj na dosah ruky. Stanovišťa bicyklov sme navrhli tak, aby boli užívateľom vždy poruke, či už sa vyberú na úrad, do školy, na nákup, na vlak do Bratislavy, alebo len tak k jazerám. Pozývam preto všetkých, aby si novú službu zdieľaných bicyklov čo najskôr vyskúšali,“ povedal **Jozef Gubáni**, viceprimátor mesta Senec.

Bicykle nájdu záujemcovia na 12 stanovištiach, ktoré boli rozmiestnené tak, aby pokrývali obľúbené miesta záujmu obyvateľov a návštevníkov mesta – mestský úrad, železničnú a autobusovú stanicu, hotel Senec či halu Slávia. Ďalšie stanovišťa nájdu zaregistrovaní užívatelia bikesharingu pred budovami gymnázia a SOŠ automobilovej, na ulici Janka

Jesenského, ako aj v blízkosti supermarketov Lidl, Billa, Jednota a Tesco. Bicykle si môžu užívatelia požičať na jednom a vrátiť na inom stanovišti.

„ARRIVA zabezpečuje mestskú autobusovú dopravu v Senci a sme radi, že môžeme mestu a jeho obyvateľom ponúknuť aj spoľahlivý systém zdieľaných bicyklov, pretože predstavuje doplnkovú službu k verejnej doprave. Predstavitelia mesta Senec majú jasnú predstavu o udržateľnej doprave, ktorá je šetrná k životnému prostrediu, vychádza v ústrety potrebám obyvateľov, zvládne však aj nápor turistov počas letnej sezóny. Sme radi, že naše riešenie túto predstavu rozvíja a tešíme sa na ďalšie rozvíjanie dlhodobého partnerstva,“ uviedol **Peter Sádovský**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Mobility Solutions.

Registrácia a používanie

Záujemcovia o používanie zdieľaných bicyklov sa zaregistrujú na stránke arriva.bike alebo prostredníctvom mobilnej aplikácie **nextbike by TIER**, ktorá je pre smartfóny dostupná na Google Play aj Apple Store. Jednorazový poplatok za overenie bonity klienta v aplikácii je 3 €, pričom táto hodnota sa v plnej výške premietne do jazdného kreditu. Zoznam stanovišť zdieľaných bicyklov je zverejnený na internetovej stránke arriva.bike alebo v mobilnej aplikácii **nextbike by TIER**.

Zdieľaný bicykel **arriva bike** sa dá v Senci požičať za 0,50 € na 15 minút, pričom za 24 hodín používateľ zaplatí maximálne 10 €. Pre tých, ktorí plánujú zdieľané bicykle využívať častejšie, je k dispozícii výhodný mesačný program za 10 € a ročné predplatné za 25 €, ktoré zahŕňajú neobmedzený počet požičaní bicykla na prvých 15 minút. Pri ročnom predplatnom RELAX za 35 € sa táto doba predlžuje až na 60 minút. Po uplynutí tejto doby zaplatí užívateľ poplatok podľa cenníka – teda 0,50 € za 15 minút prenájmu a maximálne 10 € za 24 hodín.

Po zaregistrovaní na stránke arriva.bike alebo v mobilnej aplikácii nextbike si môže záujemca prenajať bicykel **arriva bike** jednoducho:

1. Prihlásiť sa do mobilnej aplikácie nextbike so 6-miestnym PIN kódom, ktorý dostal pri registrácii,
2. naskenovať QR kód alebo zadať číslo bicykla, ktoré sa nachádzajú na zadnom kolese, a potvrdiť prenájom,
3. zámok sa automaticky otvorí a bicykel je pripravený na jazdu.

Viac informácií nájdu záujemcovia na internetovej stránke arriva.bike alebo na linke zákazníckej podpory na telefónnom čísle 0915 244 244 denne vrátane víkendu od 08:00 do 20:00 hod. Spoločnosť očakáva, že sa počas prvých týždňov bude systém doladovať. Od užívateľov uvíta návrhy na zlepšenie, ktoré môžu zasielať na email bike@arriva.sk.



ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk